

Posudek vedoucího diplomové práce

Kateřiny Vackové

na téma

„Postavení insolvenčního správce v insolvenčním řízení“

Datum odevzdání práce: 5. 12. 2013

Aktuálnost tématu:

Jedná se o téma, které je v rámci občanského procesního práva aktuální vzhledem k vývoji a modernizaci českého insolvenčního práva, zejména s ohledem na zajištění efektivního výkonu správy majetkové podstaty a maximální zajištění práv věřitelů v insolvenčním řízení.

Náročnost tématu na:

- teoretické znalosti: téma předpokládá nejen v rámci občanského práva procesního, ale také jisté základy z občanského práva hmotného; jejich dostatečný rozsah práce prokazuje;

- vstupní údaje a jejich zpracování: autorka zvolila metodu vycházející z platné právní úpravy, a to jak z insolvenčního zákona, tak ze zákona o insolvenčních správcích, práce se snaží analyzovat jak základní procesní vztahy mezi subjekty insolvenčního řízení, ale věnuje se i rozboru specifických problémů, ať teoretických, tak vybraným praktickým otázkám; zpracování je odpovídající úrovní;

- použité metody: autorka zpracovává téma v rámci analýzy základních právní úpravy, snaží se o komplexní pojetí, pracuje s relevantní literaturou i judikaturou, vybírá si k bližšímu zkoumání specifické dílčí problémy, lze říci, že zdařile.

Kritéria hodnocení práce

Cíl práce byl v zásadě splněn;

Autorka prokazuje požadovanou samostatnost, a to jak v rámci stanovení dílčích cílů práce, tak při zpracování tématu, práce zachytit podstatné teoretické i praktické otázky, výklad není jen popisem, ale předkládá i vlastní úvahy autorky; závěr práce se snaží o analýzu české úpravy;

Práce je systematicky vystavěna odpovídajícím způsobem, k systematické práci nemám zásadních námitek;

Autorka pracuje aktivně jak s literaturou, tak s relevantní judikaturou, citační úzus je řádně dodržen, výklad je komplexní, autorka se snaží o postižení všech zásadních otázek. Místy nelze určitou popisnost vyloučit, a však nikoli na úkor naplnění cíle práce;

Provedená analýza odpovídá danému typu práce, byť v některých dílčích otázkách autorka mohla problémy a jejich řešení pojednat důkladněji;

Požadavky na úpravu práce (stavba textu a další) byly dodrženy;

Práce má solidní jazykovou a stylistickou úroveň.

Práci doporučuji k ústní obhajobě

Připomínky a otázky k obhajobě:

V rámci obhajoby nechť se autorka vyjádří k těmto otázkám:

- 1) Účel nahrazení insolvenčního správce věřiteli během řízení a jeho meze;
- 2) problémy související s ustanovováním ins. správce a dopad novely ins. zákona (účinné od 1. 1. 2014).

Předběžný návrh hodnocení:

Velmi dobře

JUDr. Petr Smolík, Ph.D.

vedoucí diplomové práce

V Praze dne 14. ledna 2014